11Iro

HWmMms: Hacraces
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2012 17:00:02

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2012 09:36:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273182/answer/273207




€CJIH TI0I03PEeBaeTCs SKCTpareHuTaIbHbIM 9HAOMETPUO3( B MOY. ITy3kIpe), TO LUCTOCKOIHUIO 3aMEHUTh
Hennb3s. Ho ech0 xKe u "oducHas HUCTOCKONUA" - THOKUM IIHCTOCKOIIOM, MOXKHO - IOl B\B HAPKO30M.
B C-II - HaBepHSsiKa rae-HUOYOb B MelleHTPe OesaioT. BOIpoc TOMBKO IEHH.



